

第七课 耶稣复活升天

耶稣作完了一切的工作，末后，被钉在十字架上死了！人把他埋葬了，但他不能被死拘禁，三日后就复活了，向门徒显现四十天之久，而后升天了。

一、自己预言复活

耶稣自己知道自己的道路，为世人的罪受死，第三天必要复活；他在世的时候曾多次对门徒述说过。耶稣对门徒说，人子将要被交在人手里，他们要杀害他，第三日他要复活，门徒就大大的忧愁。[太 17； 22-23]

二、坟墓空空无人

耶稣被钉以后，门徒都非常忧愁，但有几位女信徒，她们热爱耶稣，所以第三日来到坟墓看看，不料，耶稣已经复活了。天使对妇女说，不要害怕，我知道你们是寻找那钉十字架的耶稣，他不在这里，照他所说的，已经复活了，你们来看安放主的地方。[太 28； 5-6]

三、显现给门徒看

耶稣复活是千真万确的事实，他曾向门徒显现十余次之多，都记在四福音中，不信和反对的人也无言可驳。并且显现给矶法看，然后显给十二使徒看，后来一时显给五百多弟兄看，其中一大半到如今还在，却也有已经睡了的，以后显给雅各看，再显给众使徒看，末了也显给我看。[林前 15； 5-8]

四、复活仍有人形

有人问耶稣复活以后是什么身体呢？是灵体呢？还是肉体呢？回答说，耶稣复活以后仍旧有人体的样式，不过是不受任何物质的限制了。多马却说：我非看见他手上的钉痕，又用手探入那钉痕，又用手探入他的肋膀，我总不信…… 耶稣就对多马说：伸过你的指头来，摸我的手，伸出你的手来，探入我的肋膀，不要疑惑，总要信。[约 20； 25-27]

五、形状已经改变

耶稣复活后虽然有血肉的形体，却也是属神的灵体，门虽关闭，主能进来，随时随地来往无拘束，但有时因人的眼睛迷糊，不能认识他。正谈论相问的时候，耶稣亲自就近他们，和他们同行，只是他们眼睛迷糊了，不认识他。[路 24； 15-16]

六、驾云升上高天

耶稣复活后有四十天之久，向门徒显现，直到所有的人都知道耶稣复活了，这时，主耶稣就被天父迎接回到天上去。说了这话，他们正看的时候，他就被取上升，有一朵云彩把他接去，便看不见他了。[徒 1； 9]

七、为门徒预备住处

耶稣升到天上去有什么事工呢？他是为信他的人在天上预备住处，因他知道我们在地上是不长久的。在我父的家里，有许多住处，若是没有，我就早已告诉你们了，我去原是为你们预备地方去，就必再来接你们到我那里去。[约 14; 2-3]

八、在父右边代求

耶稣知道我们信他的人，常发软弱，所以他升到天上，天天为信他的人在天父右边代祷祈求。主耶稣和他们说完了话，后来被接到天上，坐在神的右边。[可 16; 19]凡靠着祂进到神面前的人，祂都能拯救到底，因为祂是长远活着，替他们祈求，[来 7; 25]

九、等候践踏仇敌

耶稣一定要再来，照着天父的旨意复兴万事，那时撒旦被捆绑，主耶稣把一切仇敌践踏在他的脚下，天国就实现了。因为基督必要作王，等神把一切仇敌都放在祂的脚下，尽末了所毁灭的仇敌就是死。[林前 15; 25-28]